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CICLO DE KREBS

¢ Qué es?

Serie de reacciones enziméticas
interconectadas que descomponen la
glucosa y otros sustratos metabélicos en
diéxido de carbono (CO2), liberando
electrones y protones en el proceso.

¢;Doénde se lleva a
cabo?

En la matriz mitocondrial de
las células eucariotas
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¢ Cudl es la finalidad del ciclo?

Se encarga de liberar grandes
cantidades de electrones y protones que
seran transportados hacia la cadena
respiratoria a través del NAD o FAD

¢ Coémo se obtiene el Acetil CoA?

Del piruvato que se convierte en acetil-
CoA mediante el complejo multienzimatico de
la piruvato deshidrogenasa

Rendimiento del ciclo de Krebs

Por cada molécula de piruvato:

1GTP
1 FAD
3 NAD
2C02

3-El Cis-aconitato se va a
convertir en isocitrato por

enzima aconitasa, aca sale
una molécula de agua

igual con la enzima
aconitasa, aca entra una
molécula de agua

4-El isocitrato se va a convertir a
oxalosuccinato por la enzima
isocitrato deshidrogenasa, aca
el NAD+ se convierte a NADH

10-El L-Malato pasa a oxalacetato
por la enzima malato
deshidrogenasa y se produce un
NADH (NAD+ a NADH)

9- El fumarato se convierte a L-
Malato por la enzima fumarasa,
aca ingresa una molécula de
agua

8-El succinato se convierte a
|| fumarato por la enzima | |
succinato deshidrogenasa, aca
un FAD+ pasa a FADH

7-El succinil CoA se convierte
en succinato por la enzima
succinato tiocinasa, aca se gana
un GTP (GDP a GTP)

5-El oxalosuccinato se convertira a
a-cetoglutarato por la enzima
isocitrato deshidrogenasa, en este
paso hay descarboxilacion
oxidativa (sale una molécula de
Co?2)

6-El a-cetoglutarato se convierte
en Succinil CoA por la enzima a-
cetoglutarato  deshidrogenasa,

aca el NAD+ pasa a NADH y se
libera CO2




